8 klasei

Keturi broliai turi 45 Eur. Jeigu pirmo brolio pinigus padidintume 2 Eur, antrojo
sumazintume 2 Eur, treciojo padvigubintume, o ketvirtojo sumazintume pusiau —
jie visi tures po lygig suma. Kiek pinigy turi kiekvienas brolis?

5
Nueitas kelias sudaro - viso kelio. Kurig nueito kelio dalj sudaro kelias, kurj dar teks

nueiti?

. Turistas, einantis is kaimo j gelezinkelio stotj, nuéjes 3 km per valanda, apskaiciavo:
jei eis tokiu paciu greiciu, tai paveéluos j traukinj 40 minuciy. Todél likusia kelio dalj
éjo 4 km/h greiciu ir gelezinkelio stotyje buvo 45 minutémis anksciau pries
atvykstant traukiniui. Koks atstumas nuo kaimo iki gelezinkelio stoties?

. Keliais procentais padidés staCiakampio plotas, jei jo ilgj padidinsime 20% , o plot;
- 10%.

. IS pateikty skaiciy pory tik viena netenkina lygties 187x—104y=41. Nustatykite ta
porg netikrindami:
a) x=3, y=5;

b) x=107, y=192;
c) x=211, y=379;
d) x=314, y=565;

e) x=419, y=753.

Uzdaviniy sprendimy ir atsakymy ieskokite www.mokykladelta.lt/uzdaviniai/.
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